

个人社保啥情况,一单全知道

社保个人权益记录单开始发放,个人信息不准确请及时更改

本报10月23日讯(记者 李晓闻) 近日,岛城有参保人员陆续收到邮寄到手中的“2011年度社会保险个人权益记录单”,记者23日从青岛市人社局获悉,青岛市已在全省率先启动参保人员社会保险个人权益记录单发放工作。

据了解,社会保险个人权益

记录单,是记录并反映参保人员及其用人单位履行社会保险义务,享受社会保险权益状况的纸质载体,包括参保人员个人缴费情况、个人账户情况、养老金领取情况、基本医疗保险个人账户情况等内容,用于核对参保人员的社会保险基本信息,确保参保人准确地享受到社会保险待遇,

可使参保人员对自己与用人单位的登记、缴费信息一目了然。根据《社会保险法》规定,社会保险经办机构应定期将个人权益记录单免费寄送参保人。

按照国家统一格式、统一标准,青岛市人社局印制了“2011年度社会保险个人权益记录单”,近日通过邮政部门发放。其中,对于

已采集个人通讯信息的,邮寄到参保人手中;对于尚未采集到个人通讯信息的,邮寄到用人单位,由用人单位发放到参保人手中。

据介绍,作为社保法实施后发放社会保险个人权益记录单工作的第一年,为提高基本信息质量,本次记录单中加印了个人身份证号码、通讯地址等信息的

“更改信息回执”,同时,这类个人信息将要在即将发放的“青岛市社会保障(市民)卡”中使用。因此,市人社部门提醒广大参保人员,请认真核对本人的社会保险个人权益记录信息,若有异议,及时通过用人单位到参保所属区(市)社会保险经办机构更改。



纸鹤传心

23日下午,青岛科技大学化学院的学生自作品“纸鹤传心”迎接十八大。五星红旗、天安门都是学生们用纸板、泡沫板、塑料瓶等废旧物品制成。

本报记者 李珍梅
本报通讯员 吴静
摄影报道



书画献情

23日上午,四方区与青岛科技大学联合举办了统一战线长青杯“翰墨飘香 同心共迎十八大”书画笔会,深入开展统一战线“同心”工程活动,迎接党的十八大。

本报记者 杨林 摄影报道

三年虽未用,每月都练兵

为应对公共卫生突发事件,胸科医院应急病房随时准备着

本报10月23日讯(记者 董海蕊) 病房的设备每周都要检修、通电,医院的应急梯队每个月要进行一次应急演练,每季度三个应急梯队要共同进行一次应急演练。23日,记者从青岛市胸科医院了解到,虽然应急病房已3年未启用,但为应对公共卫生突发事件,病房须随时保持可启用入住状态。

青岛市胸科医院承担着非典、禽流感、甲型H1N1流感等突发公共卫生呼吸系统传染性疾病的定点收治任务。为了应对公共卫生突发事件,胸科医院专门设立了应

急病房,已经收治过非典、甲型H1N1流感等患者。“应急病房一共有60张病床,同时还设立有单独的重症监护室。”应急病房护士长于莉莉介绍,医院还专门设立了三支应急梯队,每队有20人。

23日,记者跟随于莉莉进入应急病房,“最先经过的是第一缓冲区,医护人员在这里戴上工作帽、医用防护口罩、手套,并加穿粉色的一次性分体服。”于莉莉说,其中医用防护口罩是密封性良好的N95口罩,因为口罩展开后跟鸭嘴相似,护士们称为“鸭嘴口罩”。随后进入的是半污

染区域,护士在其中换工作鞋,戴防护眼镜或防护面罩,“还要加穿猴服。”于莉莉说,猴服就是白色的猴式防护服,全套为5层。“一般情况下穿粉色分体服和猴服就行了。”于莉莉说,隔离服都是不透气的,非典时期,护士脱下隔离服后就像从水里捞出来一样。穿好隔离服,经过第二缓冲区和全污染区后,就进入了病房。

在应急病房内,记者看到一个病房有两张床位,病房内有电视机、单独的卫生间。病床上铺着崭新的白色被褥。“我们每周都要对应急病房进

行一次全面清洁。”于莉莉说,为了保障应急病房随时启用,每周还要对应急病房的各种设备进行检修和通电。

“每个月每个应急梯队还要进行一次应急演练。”于莉莉介绍,每个季度三个应急梯队需要进行一次联合应急演练,对医疗、检验、护理等方面进行全方位的考察和演练。于莉莉介绍,从2009年开始,应急病房就未启用过,但是他们还是必须保持随时都能启用,让病人入住的状态。“我们希望应急病房永远不会启用,但是我们也不会松懈。”于莉莉笑着说。

省创业大赛青岛海选冠军企业可获奖30万

本报10月23日讯(记者 李晓闻) 近日,山东省人力资源和社会保障厅将举办首届山东省创业大赛,青岛将设分赛区。23日,记者从青岛市人社局获悉,青岛将选拔6个创意团队、6个初创企业、6个成长企业和6个创业项目于12月代表青岛参加省级赛区比赛。据悉,获最具发展潜力创业企业和最具成长性创业企业的,每个企业将得到30万元创业大奖。

大赛设置最具创意团队、最具发展潜力企业、最具成长性创业企业、最具投资价值创业项目各1个的奖项,同时四类大赛项目还分别设置了一等奖2个、二等奖3个、三等奖4个的比赛奖项。获最具发展潜力企业和最具成长性创业企业的,每个企业奖励30万元;获最具创意团队和最具投资价值创业项目的,每个团队项目奖励10万元。

只要通过初赛,获得代表青岛市参加省级赛区比赛资格的团队项目,可由市财政分别给予奖补。符合相关条件的,可优先享受小额担保贷款、创业补贴、创业带动就业补贴、创业孵化基地租金减免、创业培训等一系列创业扶持政策。同时,各级公共创业服务机构重点提供相关创业指导和服务。

据悉,本次青岛分赛区共选拔6个创意团队、6个初创企业、6个成长企业和6个创业项目,12月份将代表青岛市参加省级赛区比赛。11月5日前,全市有创业能力、准备创业的自然人或创业团队,已创业的企业(企业注册时间5年以内),具有自主知识产权的创业项目,均可到当地区、市人社局报名参赛。具体事宜请登录青岛市人社局网(www.qdhrss.gov.cn)进行查询。

崂山3所小学引进华师大名师

本报10月23日讯(通讯员 孙景军 奉绍臣 记者 蓝娜娜) 近日,华东师范大学与崂山区签订合作办学协议,崂山区实验小学、崂山区浮山小学和崂山区石老人小学成为首批实验学校。首批实验学校实验期限为3年,华师大新基础教育研究中心专家团队每学期6至8次到3所实验学校进行指导。

近日,华东师范大学与崂山区办学合作签约仪式在华东师范大学学术中心举行。此次签约受华东师范大学委托,由华东师范大学新基础教育研究中心与崂山区进行基础教育深度合作。

首批参与实验的学校有3所,分别是崂山区实验小学、崂山区浮山小学和崂山区石老人小学,参与实验的教师除3所实验学校外,还包括崂山区其他小学的部分骨干教师和教研员,首批实验学校实验期限为3年,3年后将把实验成果在崂山区进行推广。

根据合作办学内容,华东师范大学新基础教育研究中心专家团队每学期6至8次到3所实验学校指导,在学校领导与管理变革、课堂教学改革与教师队伍发展、班级建设改革与学生发展3大领域进行价值引领和实践变革,实现新时期学校的转型和内涵提升。同时,搭建研究平台,培训研究队伍,形成自觉的研究氛围,组建一支高素质的研究群体,带动区域生态式推进,全面提升崂山区学校整体办学水平。

据了解,华东师范大学新基础教育研究中心一直研究新时期学校的转型性变革,形成了独特的研究成果。其中,华师大叶澜教授主推的“生命、实践”教育在全国享有盛名。